
 

 

1

 editoriál/editorial

1

SLOVENSKÁ

 



Vážení čitatelia, 

v novom roku prejde časopis Slovenská štatistika 
a demografia viacerými zmenami. Prvú z nich – novú obálku 
časopisu – ste už zrejme zaregistrovali. Od nového roku bude 
časopis vychádzať pravidelne, vždy k 15. januáru, k 15. aprílu,       
k 15. júlu a k 15. októbru. Ďalšou pripravovanou novinkou je 
elektronická forma časopisu.  

Kým doteraz sme na internetovej stránke Štatistického úradu SR uverejňovali len 
abstrakty, kľúčové slová a resumé vedeckých článkov podľa jednotlivých čísel,  od 
roku 2014 nájdu čitatelia s trojmesačným odstupom na novom webovom sídle 
Štatistického úradu SR www.statistics.sk/produkty kompletné čísla časopisu. Veríme, 
že elektronická verzia časopisu pritiahne pozornosť najmä mladých ľudí vrátane 
študentov, pre ktorých môže byť obsah nášho periodika výborným študijným 
materiálom, pomôckou pri písaní bakalárskych a diplomových prác alebo jednoducho 
zaujímavým čítaním.  

Netajíme sa tým, že nám ide o zvýšenie citovanosti uverejnených vedeckých 
článkov, pretože sme presvedčení, že práve rôznorodosť poznania je motorom, ktorý 
nás posúva dopredu. Štatistika a demografia sú vedné odbory, ktoré si zaslúžia 
pozornosť najmä preto, že bez ich rozvoja nie je možný rozvoj modernej spoločnosti. 

Uvedené zmeny by mali pomôcť otvoriť časopis verejnosti a jeho obsah čo 
najviac priblížiť potrebám a očakávaniam čitateľov. Privítali by sme tiež, keby sa 
Slovenská štatistika a demografia stala platformou na propagáciu nových postupov 
a riešení v oblasti štatistiky a demografie a priestorom na odbornú diskusiu 
o kľúčových otázkach štatistiky na národnej i medzinárodnej úrovni. Časopis si stále
hľadá nielen nových čitateľov, ale aj nových autorov, ktorí dokážu zrozumiteľným
jazykom šíriť príklady dobrej praxe.

Vážení autori, vážení čitatelia,  

ďakujeme za priazeň, ktorú ste v roku 2013 venovali časopisu Slovenská 
štatistika a demografia. Do roku 2014 vám želáme predovšetkým dobré zdravie 
a najmä, aby vaše srdce neprestávalo biť pre štatistiku: autorom, aby si 
v každodennom zhone, ktorý určite nebude menší ako v roku 2013, našli čas podeliť 
sa s nami o svoje poznatky a skúsenosti, a čitateľom, aby prostredníctvom nášho 
časopisu nachádzali inšpiráciu na praktické využitie výsledkov štatistiky a demografie 
v rôznych oblastiach života. Tešíme sa na spoluprácu.  

Za redakciu časopisu Slovenská štatistika a demografia 

        Zuzana Štukovská 
    poverená výkonná redaktorka 
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